

## 全国人大代表、安徽省副省长张曙光:

# 安徽将建一批红色旅游龙头项目



"安徽是红色旅游资源大省,拥有革命历史遗存、遗迹3000多处,涵盖了土地革命、抗日战争、解放战争、社会主义建设和改革开放各个时期,资源禀赋高,开发潜力大。"全国人大代表、安徽省副省长张曙光建议进一步加强红色旅游发展,通过高起点创意、宽视野策划、大手笔设计,集中力量建设发展前景好、竞争优势强、带动作用大的红色旅游龙头项目。

张曙光称,目前我省已完成《2016~2020年安徽省红色旅游发展规划》编制。下一步,将在提升31个红色旅游经典景区的基础上,策划和建设一批红色旅游龙头项目。

一座"城"——六安(金寨):去年 4月份习近平总书记视察金寨时指 出,金寨是"中国革命的重要策源地、 人民军队的重要发源地"。我省目标 是将其建设成为继延安、吉安之后的 另一个红色旅游城。

一座"山"——大别山:涉及鄂豫皖3省6市36个县,目标是联合将其打造建设成为全国知名的红色旅游目的地,绿色生态旅游胜地,让旅游发展成果更多汇集老区人民。

一个国家战争遗址公园:渡江战役大遗址公园。以渡江战役为主题的红色旅游经典景区全国只有3个,全部在安徽。初步策划主题:"反对分裂,维护统一",以池州市东至县香山一铜陵市铜陵县笠帽山—芜湖市繁昌县板子矶(夏家湖)—马鞍山市和县西梁山等地为重点,对渡江战役的遗址遗迹进行



抢救性保护,建立渡江战役国家战争大遗址公园。

三大红色旅游 5A 旅游景区创建项目: 凤阳县小岗村、泾县云岭新四军军部旧址纪念馆(泾县云岭红色小镇)、金寨县红军纪念园(包括梅山镇、汤家汇红色旅游景区)。

11个红色旅游县(区)——金寨县、泾县、岳西县、霍山县、裕安区、太湖县、绩溪县、黄山区、无为县、定远

县、凤阳县。

20个红色小镇——徽州区岩 寺、黄山区谭家桥、泾县茂林、泾县 云岭、寿县小甸、金寨县汤家汇、宿 松县趾凤、潜山县水吼、裕安区独 山、金安区毛坦厂镇、凤阳县小岗、 定远县藕塘、来安县半塔、天长市 龙岗、明光市自来桥、肥东县撮镇、 无为县红庙、涡阳县新兴、濉溪县 临涣、怀远县龙亢。

## 全国人大代表、安徽省财政厅厅长罗建国: **加大保障性住房专项资金支持**

加大保障性住房专项资金支持,扩大公共租赁住房保障范围,力争今年置换政府债务600亿元,新增20亿元支持灾后水利水毁修复与薄弱环节建设质量三年行动计划……日前,全国人大代表、省财政厅厅长罗建国接受记者采访时,介绍了今年我省财政部门的重点工作。

#### 加大保障性住房专项资金支持

去年围绕去库存,我省落实财税支持政策,提高棚户区改革货币化安置比例,统筹72.3亿元用于棚户区改造等保障性安居工程建设。罗建国介绍,今年将加大保障性住房专项资金支持,按照分城施策原则,提高棚改货币化安置比例,推进公租房货币化保障,省财政在安排保障性住房专项资金时,进一步向货币化安置比例高的市、县倾斜;扩大公共租赁住房保障范围,支持将已退出宅基地且在城镇无住房的进城落户农民,纳入公共租赁住房保障范围;充分发挥省棚改融资理事会职能作用,推动政府购买棚改服务工作,加快全省棚改建设步伐。

#### 力争今年置换政府债务600亿

去杠杆方面,我省加快建立以地方政府债券为主体的举债融资机制,通过做好政府杠杆的加法推动企业去杠杆的减法,全年发行地方政府债券1687.3亿元,可节约融资成本近80亿元。"今年将严格控制举债规模,实行政府债务限额管理,债务余额不得超过批准的债务限额。严格规范举债程序,严格控制举债



成本,加快政府存量债务置换,力争今年置换政府债务600亿元;完善政府债务风险预警机制,对综合债务率、一般债务率和专项债务率风险高的地区,实行风险预警或风险提示",罗建国介绍。

#### 坚决遏制各种涉企乱收费行为

去杠杆方面,我省加快建立以地方政府债券为主体的举债融资机制,通过做好政府杠杆的加法推动企业去杠杆的减法,全年发行地方政府债券1687.3亿元,可节约融资成本近80亿元。"今年将严格控制举债规模,实行政府债务限额管理,债务余额不得超过批准的债务限额。严格规范举债程序,严格控制举债成本,加快政府存量债务置换,力争今年置换政府债务600亿元;完善政府债务风险预警机制,对综合债务率、一般债务率和专项债务率风险高的地区,实行风险预警或风险提示",罗建国介绍。

#### 新增20亿支持水灾灾后建设

围绕补短板,去年我省民生支出4626亿元,占全省财政支出的83.7%,推进基本公共服务均等化,其中,拨付民生工程资金825.5亿元,33项民生工程全面完成。

罗建国称,今年进一步调整财政支出结构,加大对关键领域和薄弱环节补短板工作力度,进一步保障和改善民生。积极推进脱贫攻坚,持续增加省级专项扶贫资金投入,大力推进产业扶贫,支持贫困县做好涉农资金整合工作;新增20亿元支持灾后水利水毁修复与薄弱环节建设质量三年行动计划,增强流域和区域防洪排涝减灾能力;继续实施33项民生工程,不断创新资金投入使用方式,健全工程建后管养长效机制,补齐民生短板,发挥叠加效应,提高社会事业发展的全面性、协调性和平衡性。



### 海外舆论:

## 中国方案 为世界注入正能量

全球经济持续低迷、"逆全球化"思潮泛起、西方面临治理危机、恐怖威胁难以根除……在不稳定、不确定成为当今世界的常态,人们发出"失序世界"的忧叹之时,中国应势而为、勇于担当,以"中国智慧""中国方案"为世界经济贡献力量,为全球治理找准方向,为"不确定"的世界注入"确定"的正能量,赢得世界广泛赞誉。

法国《欧洲时报》认为,在不确定性日益增大的世界环境中,中国一直保持着自身的经济平稳、政治稳定、社会稳定和政策稳健。外界在找寻政府治理、经济发展等新模式的过程中,越来越聚焦"中国模式","中国正为世界治理提供巨大镜鉴"。

英国《金融时报》不久前发表的一篇评论文章指出,中国正在迅速成为自由贸易和开放经济的领导者。"如果现在大家要想想自己应该走哪条路,未来在哪里,那么就请看一看中国。"

德国《斯图加特日报》网站刊文高度评价中国在发展议题上的贡献,指出"中国的发展模式可能成为解决迫在眉睫的全球问题方案的一部分"

泰国开泰银行高级副总裁蔡伟才 希望借鉴中国"精准扶贫"经验。他 说,中国政府为缓解国内贫富两极分 化的压力,制定出一套行之有效的扶 贫攻坚方案,其中包括中西部大开发 规划,使中西部相对贫困地区能够搭 上全国经济增长快车,共同致富。中 国政府为扶贫所作努力和所获成就也 为世界各国特别是发展中国家提供了 可行的经验和样板。

墨西哥伊比利亚大学会计与企业管理专业学者亚伯拉罕·贝尔加拉高度赞赏中国2016年取得的反腐成绩。在他看来,严厉打击公职人员贪污腐败的行为有助于提高政府的行政效率,也激发了中国的市场活力,这对世界来说具有重要影响和借鉴意义。

"中国经济奇迹"离不开"高效的政府、谨慎的规划以及不断规范的纪律和法制""中国给世界提供了一个不断向上的可持续发展模板。"吉尔吉斯斯坦政治学专家巴克图古洛夫说。

■据新华社

本版文图除署名外均由特派记者 祝亮 刘海泉 于彩丽 汪婷婷采写